
 

  ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR NEWTON 

BELLO REALIZADA NO DIA 06 DE OUTUBRO DE 2023.  

Aos seis dias do mês de Outubro de 2023, no Plenário da Câmara Municipal de Governador Newton Bello, 

estiveram os seguintes vereadores que compõem a Mesa Diretora – Presidente: José Carlos da Silva 

Pacheco, - Vice Presidente: Marcelo Moraes Carvalho (ausente com falta justificada), - Primeira 

Secretária: Edna Vilar da Silva(ausente com falta justificada), Segundo Secretário: Rodrigo Aguiar 

dos Santos Silva, juntamente com os demais vereadores: Aurino Pereira Fereira, Eliene Fernandes da 

Silva, Raimundo Adonias Siqueira de Araújo, Jones de Moraes Silva e Valdemar Sudário Filho. O 

presidente saudou a todos, verificou que o número de vereadores era suficiente e com a graça de Deus e 

a vontade do povo, declarou aberta a sessão ordinária do dia 06 de Outubro de 2023. O presidente 

autorizou a secretária a fazer a leitura do texto bíblico. A secretária fez a leitura da INDICAÇÃO 

N°013/2023 de autoria do vereador Jones de Moraes Silva, sendo aprovada por todos os vereadores 

presentes. A secretária fez a leitura do REQUERIMENTO N°02/2023 de autoria do vereador Rodrigo 

Aguiar dos Santos Silva, sendo reprovado por três votos contra dos vereadores presentes. A secretária 

fez a leitura da INDICAÇÃO N°014/2023 de autoria do vereador José Carlos da Silva Pacheco, sendo 

aprovada por todos os vereadores presentes. Por conseguinte, não havendo mais matérias o presidente 

autorizou a abertura do Grande Expediente: Fez uso da tribuna o vereador Rodrigo Aguiar, saudou 

todos presentes na sessão. Alegou que a Câmara Municipal joga para embaixo do tapete as sujeiras que 

acontecem na Secretária de Saúde do Municipio. Fez uma ligação para esclarecimento sobre determinados 

dados no Sistema da Saúde, mas não houve retorno. Falou também sobre funcionários fantasmas que 

recebem sem trabalhar, existentes no Sistema do Municipio. Parabenizou os conselheiros eleitos durante 

a eleição para Conselho Tutelar e alegou aberrações referente as escolas da sede que tiveram mais votos 

em urna, do que assinaturas em ATA. Por fim, desejou um bom final de semana a todos. Fez uso da tribuna 

o vereador Adonias do Puba, saudou todos presentes na sessão, agradeceu a presença de todos. 

Parabenizou os colegas vereadores pela aprovação das suas indicações. Justificou os votos contra o 

Requerimento do Vereador Rodrigo Aguiar, por uma questão de matéria vencida, afirmando que o 

vereador quer se autopromover em cima de tais situações e alegou que a situação já está sendo resolvida 

pela justiça. Por fim, afirmou que o prefeito do Municipio continua muito forte dentro da ciade, fazendo 

o bem pela população. Encerrou desejando um bom final de semana a todos. Fez uso da tribuna o vereador 

Dr. Jones de Moraes, saudou todos presentes na sessão. Agradeceu a aprovação da sua indicação. Falou 

sobre as estradas que veem sendo construídas no Municipio com muita qualidade. Parabenizou todos os 

conselheiros eleitos. Declarou que nas próximas eleições tenhamos mais fiscalizações e um melhor 

desenvolvimento dentro das eleições. Encerrou afirmando uma melhora relacionada a água do Municipio. 

Desejou um bom final de semana a todos. Fez uso da tribuna o vereador Aurino da Churrascaria, 

saudou todos presentes na sessão. Justificou o voto contra o Requerimento do ver. Rodrigo Aguiar, que 

se já está em justiça, não há necessidade de quaisquer outras coisas. Agradeceu os votos que sua esposa 

recebeu para Conselheira Tutelar. Agradeceu também a sua equipe pelo desempenho e afirmou que sua 

esposa foi eleita de forma limpa e honesta. Encerrou desejando um bom final de semana a todos. 

Considerações finais: Pediu o uso da palavra o vereador Marfilho, parabenizou os eleitos para 

conselheiro tutelar e afirmou que irá acompanhar o desempenho de todos durante os anos. Encerrou 

declarando que estará trabalhando unido em prol do povo. Pediu o uso da palavra o vereador Dr. Rodrigo 

Aguiar, que afirmou que o vereador é livre para trazer quaisquer assuntos para tribuna e que não está 

fazendo politicagem. Alegou que se fosse feito uma pesquisa na cidade, 90% da população gostaria de 



 

receber o convocado para esclarecimentos. Pediu o uso da palavra a vereadora Eliene, agradeceu todos 

presentes em sessão. Parabenizou todos os conselheiros eleitos, quefaçam um bom trabalho em prol das 

crianças e adolescentes. O presidente agradeceu todos os presentes em sessão. Parabenizou todos os 

conselheiros eleitos. Assim, sem mais para o momento é declarada encerrada a sessão.  
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